Filmy wojenne – moje, sprawdzone uploady!
Uploady staram się robić względnie regularnie. W przypadku zagranicznych filmów jeśli nie ma przy tytule symbolu: [PL] to oznacza, że jest to film z polskimi napisami. Jeśli gdzies jest przypadkiem hasło (w co wątpię), to napisz do mnie na puwism@lykamspam.pl. Pliki są spakowane w kilku częściach (jeśli rozmiar jest duży). Do ich rozpakowania będziesz potrzebował programu który rozpakowuje archiwa RAR (np. WinRar – poszukaj na Google, jest bezpłatny)
- POLSKIE FILMY PEŁNOMETRAŻOWE
DEZERTER (1958)
Przymusowo wcielony do wehrmachtu Robert ucieka z wojska, zabijając na ulicy ścigającego go gestapowca. Ukrywa się w piwnicy mieszkania górniczej wdowy Karolkowej. Jej córka Elżbieta przeprowadza go do kopalni, w której jest sanitariuszką. Chowa go w starych chodnikach. Tropi ich tu jednak volksdeutsch Heinrich. Robert zabija go, broniąc Elżbiety, która przyniosła mu jedzenie. Łączy ich uczucie. Kryją się w komorze, w której przechowywany jest polski skarb kościelny. Pomoc dla nich organizuje stary górnik Śliwiok. Gestapo szuka Heinricha w kopalni. Robert i Elżbieta uciekają przed pogonią zalanym korytarzem, a potem - szybem wentylacyjnym. Na drabinach szybu muszą jeszcze stoczyć walkę z najzacieklej tropiącym ich gestapowcem Steinerem. Udaje się im uciec; Steiner nie przyznaje się nikomu z Niemców do przegranej. Młodych wywozi z kopalni górnicza lokomotywa.

http://hotfile.com/list/1868617/6202735
DZIEŃ OCZYSZCZENIA (1969)
Film zrealizowano przy współudziale jednostek Wojska Polskiego.
Dzieje zdziesiątkowanego oddziału AK, stykającego się z radzieckim oddziałem partyzanckim; po przezwyciężeniu dawnych uprzedzeń i konfliktów jednoczą się we wspólnej walce.
Lato 1944 roku. Zetknięcie się w regionie sądeckim dwóch oddziałów partyzanckich - akowskiego i radzieckiego. Rosjanie proponują współdziałanie, ale major Dziadek odmawia. Nie zmieni swego stanowiska nawet wtedy, kiedy oddział radziecki dostaje się pod silny ostrzał niemiecki. Rosjanom pospieszą z pomocą pozostali akowcy. Uda im się wspólnie wyjść z okrążenia, a major ginie samotnie od kuli niemieckiej.
http://hotfile.com/list/1868652/a48d5ea
GENERAŁ NIL (2009)
Rekonstrukcja ostatnich lat życia legendarnego dowódcy Kedywu Armii Krajowej, generała brygady Augusta Emila Fieldorfa ps. "Nil". Ten wielki polski patriota i znakomity dowódca kierował najważniejszymi akcjami w okupowanej przez Niemców Warszawie, w tym brawurowym zamachem na dowódcę SS Franza Kutscherę. Opowieść o zapomnianym bohaterze rozpoczyna się w momencie jego powrotu z zesłania w głąb Związku Sowieckiego, gdzie trafił po aresztowaniu przez NKWD w 1945 i kończy wykonaniem wyroku śmierci w mokotowskim więzieniu zimą 1953 roku.
http://hotfile.com/list/1871790/1d48e9e
KANAŁ (1956)
Powstanie Warszawskie. Tragiczne losy żołnierzy oddziału AK, którzy z pozycji na Mokotowie usiłują przedostać się kanałami do walczącego jeszcze śródmieścia. Wszystkich czeka śmierć. Dowódca "Zadra" wraca do kanału, bo oszukany przez tchórzliwego "Kulę" zostawił za sobą swój oddział. "Mądry" załamuje się, wychodzi przez właz i zostaje roztrzelany przez Niemców. Halinka popełnia samobójstwo, "Smukły" ginie rozbrajając granaty. Ciężko ranny "Korab" i "Stokrotka" docierają resztkami sił do Wisły, ale drogę zagradza im zamykająca kanał żelazna krata.
http://hotfile.com/list/1868653/68d5868 
KWIECIEŃ (1961)
Ostatnie dni wojny. Oddział II Armii Wojska Polskiego przygotowuje się do sforsowania Nysy. Jego dowódca, pułkownik Czapran, sposobi i prowadzi żołnierzy do ryzykownej akcji. W czasie sporu uderza w twarz swego zastępcę, chorążego Szumibora. Ten składa raport prokuratorowi, kapitanowi Hyrnemu, i wyzywa swego dowódcę na pojedynek. Hyrny stara się załagodzić sprawę. Niedługo potem do Hyrnego wpływa raport pułkownika Czaprana na szeregowca Anklewicza, który nie wykonał rozkazu w czasie ataku...
http://hotfile.com/list/1873931/6496da0
OGNIOMISTRZ KALEŃ (1961)
Brutalny, surowy obraz zbrojnych wystąpień "reakcyjnego" podziemia - oddziałów UPA i WiN - w pierwszych latach po wyzwoleniu w rejonie Bieszczad, ukazany poprzez tragiczne losy mężnego żołnierza, przypłacającego tę walkę śmiercią.
Bieszczady, rok 1946. Toczą się zacięte, krwawe walki z bandami ukraińskich nacjonalistów oraz polskim reakcyjnym podziemiem. Ogniomistrz Kaleń zostaje pojmany, poddany torturom, by ratować życie udaje dezertera i zdrajcę, ucieka, walczy brawurowo, wpada na polu minowym, a kiedy wreszcie nadchodzi odsiecz - ginie od polskiej kuli, osłaniając ukraińskie dziecko.
http://hotfile.com/list/1868654/d5dcd60
OKRUCHY WOJNY (1985)
Młody partyzant o pseudonimie Derkacz walczy w Górach Świętokrzyskich. W celu przetransportowania rannego dowódcy zabiera z pobliskiej wsi konia wraz z jego właścicielem, kilkunastoletnim Józkiem. Rozmowa z chłopcem nasuwa nowemu dowódcy pomysł wykorzystania baniek na mleko, które codziennie wozi Józek, do wysadzenia mostu. Chłopak sprowadza wóz, partyzanci jedną z baniek napełniają materiałem wybuchowym. Józek powinien zrzucić ją na moście...
http://hotfile.com/list/1869152/f0240b3
OPADŁY LIŚCIE Z DRZEW (1975)
Dwudziestoletni Henryk wspomina ludzi i zdarzenia ostatniego roku wojny. Przyjęcie do oddziału partyzanckiego, swój chrzest bojowy, likwidacje konfidentów gestapo, pierwsza miłość do łączniczki "Czajki", aresztowanie siostry, Zosi, długie marsze oddziału zagrożonego okrążeniem, śmierć "Maksa"dowódcy i przyjaciela...
http://hotfile.com/list/1868655/6c181a5
PTAKI PTAKOM (1977)
Obraz przedstawia historię pierwszych dni września 1939 w zajmowanych przez wojska niemieckie Katowicach. Bohaterowie filmu to Polacy, którzy zbrojnie przeciwstawili się zajęciu miasta przez okupacyjne wojska niemieckie. Polscy obrońcy to byli powstańcy, górnicy i harcerze. Osobą niejako spinającą fabułę filmu jest profesor Karol Profaska, który wspomina lub widzi zasypiając w samochodzie wiozącym go na miejsce kaźni historię ostatnich spędzonych w wolnych jeszcze i broniących się Katowicach dni.
http://hotfile.com/list/1869153/1a5ce57
SAM POŚRÓD SWOICH (1985)
Skończyła się wojna, jest rok 1946. Stacjonujący w małym prowincjonalnym garnizonie młody porucznik Andrzej Kmita zostaje przyjęty do klasy maturalnej miejscowego liceum. Nocą, podczas bokserskiego treningu w sali gimnastycznej koszar, staje się jedynym świadkiem aresztowania kapitana Lenczaka, "Żbika" - dawnego dowódcy oddziału partyzanckiego, z którym wyszedł z lasu. Mecz bokserski. Kmita, sprowokowany przez nie dotrzymującego umowy dawnego mistrza Dolaka, nokautuje go, bijąc przy okazji także sędziego. By uciszyć skandal, oficer polityczny wysyła Kmitę w teren, gdzie trzeba podzielić i rozdać chłopom ziemię zabraną przez Niemców na poligon. Podział ziemi przeprowadza Kmita sprawnie, mimo iż na skutek fałszywego telefonu omal nie pada ofiarą zasadzki przygotowanej przez ormowców...
http://hotfile.com/list/1869154/b0f4612
VIRTUTI (1989)
Akcja "Virtuti" toczy się w drugiej połowie września 1939 roku, niedaleko od Bugu. Opowiada o kilkunastu godzinach z życia młodego oficera rezerwy, dowódcy rozbitego oddziału, który na drodze do niemieckiej niewoli jest świadkiem ścierania się przeciwstawnych postaw i racji. Reżyser z upodobaniem stawia swoich bohaterów przed wyborami, które ich przerastają, burzą dotychczasową hierarchię wartości, uświadamiają tragizm żołnierzy Września, skazanych na chaotyczną walkę z przeważającymi siłami nieprzyjaciela. Pozostawieni samym sobie, rozproszeni stawiają sobie pytania, na które bezskutecznie szukają odpowiedzi. Wartością filmu są monochromatyczne, zamglone plenery, podkreślające daremność i beznadziejność walki z najeźdźcą. Zwraca też uwagę brak patosu i narodowo - patriotycznej frazeologii w ukazaniu tragedii września 1939 roku. Dzięki temu bohaterowie "Virtuti" stają się bardziej ludzcy i bliżsi widzowi.
http://hotfile.com/list/747314/90bfee4
WESTERPLATTE (1967)
W "Westerplatte" brak wyrazistego, pierwszoplanowego bohatera. Zastępuje go zbiorowość. Osią konstrukcyjną fabuły jest nasilający się spór między majorem Henrykiem Sucharskim i jego zastępcą kapitanem Franciszkiem Dąbrowskim. Pierwszy, widząc bezsens długotrwałego oporu, chciał przede wszystkim ocalić życie swych żołnierzy; drugi - wierząc, że Westerplatte jest dla całego narodu symbolem bohaterstwa i wytrwania, zamierzał bronić się do ostatniej kropli krwi. Film Stanisława Różewicza z drobiazgową dokładnością ukazuje 7 dni i nocy walki z nazistowskim najeźdźcą. Mistrzowskie zdjęcia Jerzego Wójcika wiernie oddają stan nieustannego napięcia, psychiczną ewolucję bohaterów od wiary w rychłą pomoc do tłumionej rozpaczy i poczucia osamotnienia.
http://hotfile.com/list/482722/992fb9f
ZNIKĄD DO NIKĄD (1975)
Historia zdziesiątkowanego oddziału byłej AK, który jesienią 1945 schodzi z gór do jednej z wiosek Żywiecczyzny, gdzie następuje ostateczna klęska garstki straceńców. Jesień 1945 roku. Oddział AK dowodzony przez "Groźnego" nie złożył broni. Wyrwawszy się z okrążenia zajmuje wieś na Żywiecczyznie. Rannego "Kordiana" pielęgnuje miejscowa nauczycielka, Marta. Wiejski lekarz Stefan, dawny kolega "Groźnego", stara się go nakłonić, by opuścił wieś i nie narażał jej mieszkańców. W końcu "Groźny" zostaje sam, bo opuszcza go nawet jego adiutant "Ren", który postanowił wrócić do normalnego życia.
http://hotfile.com/list/1868656/2504f4e
- ZAGRANICZNE FILMY PEŁNOMETRAŻOWE
5 DAYS OF WAR (2011)
Dramat wojenny osadzony w czasie wojny Rosji z Gruzją. Akcja skupia się na amerykańskim dziennikarzu, jego kamerzyście i mieszkańcu Gruzji, który wpadł w sam środek wymiany ognia.
http://hotfile.com/list/1877385/bf7a41e
BLACK HAWK DOWN (2001)
Oparta na faktach opowieść o bitwie w Mogadiszu (stolica Somalii). Bitwa ta była najdużej trwającą bitwą, w którą zaangażowani byli Amerykanie po wojnie w Wietnamie. (Nawet podczas pustynnej burzy, mimo, że wojna ta była na większą skalę, nie przeprowadzono takiej bitwy). Specjalne jednostki uderzeniowe amerykańskich sił zbrojnych - odział 120 Delta wraz z odpowiedniem sprzętem zostaje zrzucona 3 października 1993 do Somalii. Ich misja jest prosta. Mają porwać dwóch poruczników Mohameda Farraha Aidida, przywódcy wojska zbuntowanych Somalijczyków. Jednakże zestrzelenie dwóch amerykańskich helikopterów UH-60 Black Hawk komplikuje sprawę. W bitwie tej zginęło 18 Amerykanów (73 zostało rannych) oraz setki Somalijczyków
http://hotfile.com/list/1877383/18fc0d7
BROTHERHOOD OF WAR (2004)
Braterstwo broni to koreański przebój filmowy utrzymany w klimacie Szeregowca Ryana i Kompanii braci. Reżyser Shiri zrealizowałepicką opowieść o dwóch braciach - szewcu Jin-tae, ciężko pracującym, by zapewnić godziwy start i naukę w college'u młodszemu Jin-seokowi. lecz wszystkie ich nadzieje i marzenia zostają pogrzebane, gdy obaj zostają zmuszeni do wzięcia udziału w wojnie, którą potępiają. Daleko od domu i rodziny, Jin-tae przysięga chronić Jin-seoka nie bacząc na niebezpieczeństwo i ... cenę. W gorącym ogniu walki, daje o sobie znać przeznaczenie, poddając łączące ich więzy, wiarę, miłość i zaufanie coraz to nowym, ciężkim próbom.
http://hotfile.com/list/1871789/c13c9a8
DAS BOOT (1981)
Akcja rozgrywa się w czasie II wojny światowej- 1941 rok. Film ukazuje walkę na okręcie podwodnym Niemieckiej Marynarki Wojennej. Pokazane są przeprowadzone akcje zatapiania okrętów wrogich dla Niemców oraz stawianie oporu i obrona przed atakiem. Ekranizacja ta pozwala nam spojrzeć na Niemieckich żołnierzy jak na zwykłych ludzi, którzy w brutalnej, wojennej rzeczywistości przeżywali swoje tragedie i klęski.
http://hotfile.com/list/1870803/317ad5c
EMPIRE OF THE SUN (1987)
Film wzbudził wielkie zainteresowanie na całym świecie zarówno u publiczności, jak i u krytyków, był nominowany do Oscara w dziesięciu kategoriach. Szanghaj, początek lat 40. Dwunastoletni Jim, syn brytyjskiego dyplomaty, jest na przekór okrucieństwom drugiej wojny światowej, która rozgorzała już na całym świecie, miłośnikiem japońskich samolotów wojskowych. Kiedy Japonia napada na Chiny i jej wojska wkraczają do Szanghaju, chłopiec zostaje fatalnym zbiegiem okoliczności oddzielony od rodziców. Od tego momentu musi sobie radzić sam.
http://hotfile.com/list/1869710/4602303
FAIL-SAFE (1964)
Rok 1964. Trwa zimna wojna między Rosją a Ameryką. Pewnego dnia na ekranach amerykańskich radarów pojawia się UFO. Dowództwo zgodnie z procedurą wysyła swoje bombowce uzbrojone w broń masowego rażenia do punktów "Fail-Safe" (fail-porażka, safe-bezpieczeństwo) miejsc wyjsciowych do ataku na określone miasta w Związku Radzieckim. Jednak, gdy alarm zostaje odwołany, jedna z grup bombowców w wyniku błędu komputera dostaje omyłkowy rozkaz ataku na Moskwę. Rozpoczyna się tragiczny wyścig z czasem. "Czerwona Linia" odznacza się mistrzowską reżyserią Lumeta i niepowtarzalnym klimatem utrzymanym w czarno-białych barwach.
http://hotfile.com/list/1877386/ef29948
FORCE 10 FROM NAVARONE (1978)
Po uwieńczonej pełnym sukcesem misji wysadzenia dział Navarony, Mallory (Robert Shaw) i Miller (Edward Fox) zostają wysłani do Jugosławii z kolejnym, prawie niemożliwym do wykonania zadaniem. Po drodze przyłączają się do specjalnej jednostki komandosów amerykańskich pod dowództwem podpułkownika Barnsby'ego (Harrison Ford). W Jugosławii zostają schwytani przez Niemców. Niepowodzenie misji zdaje się być pewne. Jednak po spektakularnej ucieczce komandosom udaje się wysadzić niezwykle ważny, strategicznie most ratując tym samym otoczone przez wroga partyzanckie oddziały Tito.
http://hotfile.com/list/1877388/e3ecac0
HART’S WAR (2002)
II Wojna Światowa. Bruce Willis wciela się w rolę pułkownika Williama McNamary - amerykańskiego oficera, który zostaje uwięziony w niemieckim obozie. Jako najwyższy rangą "obejmuje dowództwo" nad swoimi rodakami pod czujnym okiem komendanta obozu, bezwzględnego pułkownika Wernera Vissera (Marcel Iures).
McNamara nie ma zamiaru biernie czekać na zakończenie wojny. Pozyskuje do współpracy młodego porucznika Tommy'ego Harta (Collin Farrell - Raport Mniejszości) i gdy w obozie zostaje popełnione morderstwo, z pomocą Harta organizuje pokazowy proces wojskowy.
W rzeczywistości jednak McNamara ryzykuje wszystko podejmując się najniebezpieczniejszej i najbardziej błyskotliwej misji w swojej karierze, by uwolnić swoich ludzi i ... zmienić losy wojny.
http://hotfile.com/list/1869711/f6e5c52
HELL IN THE PACIFIC (1968)
Podczas Drugiej Wojny Światowej dwóch pilotów (amerykanin i japończyk) rozbijają się na niezamieszkałej wyspie gdzieś na Oceanie Spokojnym. Oboje muszę pozbyć się wrogości do siebie, jeżeli chcą przeżyć, tylko czy zdołają?
http://hotfile.com/list/1871283/66cae13
JI JIE HAO / ASSEMBLY (2007) [PL]
Jest rok 1948. Chiny pogrążone są w krwawej wojnie domowej. Zbliża się jedna z największych bitew w historii kraju. Kapitan Guzidi otrzymuje specjalną misję: wraz ze swoim oddziałem ma przedrzeć się na wysunięty przyczółek i bronić go do ostatniego pocisku.
http://hotfile.com/list/1877393/44c953e
LETTERS FROM IWO JIMA (2006) [PL]
Rok 1945 - Iwo Jima. Mała, niepozorna wulkaniczna wysepka - o wielkim znaczeniu strategicznym. Dla Amerykanów to doskonała baza lotnicza do ataków i ewentualne zaplecze dla przyszłej inwazji na wyspy japońskie. Japończykom długa obrona wyspy da czas na przygotowanie głównych wysp Cesarstwa na wydawałoby się nieuchronną inwazje. Dlatego do dowództwa nad ok. 22 tysięcznym garnizonem zostaje przydzielony znakomity dowódca i błyskotliwy strateg - generał Tadamichi Kuribayashi (Ken Watanabe). Wkrótce zamienia wyspę w silnie bronioną twierdzę z przemyślnym i rozległym systemem podziemnych fortyfikacji. 19.II.1945 - 110 tysięcy Marines przybywa by zdobyć wyspę w 5 dni. Japończycy, ostrzeliwani z morza przez okręty, bombardowani nieustannie przez lotnictwo, pozbawieni nadziei na wsparcie czy nawet ewakuacje - skazani są na pewną zagładę. Pomimo tego walczą zaciekle niemal przez miesiąc...film ten jest próbą spojrzenia na te dramatyczne zdarzenia z punktu widzenia obrońców wyspy i stanowi uzupełnienie dla "Flags of our Fathers".
http://hotfile.com/list/1877392/ec0c262
MAX MANUS (2008) [PL]
Film oparty jest na prawdziwej historii Maxa Manusa, partyzanta norweskiego ruchu oporu. Ukazuje jego losy od wybuchu II wojny światowej aż do lata 1945 roku. Po zakończeniu kampanii zimowej przeciwko Rosjanom w Finlandii Max Manus wraca do Norwegii okupowanej przez Niemców. Bardzo szybko dołącza do ruchu oporu, stając się jednym z najważniejszych członków tzw. Gangu z Oslo, dowodzonego przez Gunnara Sonsteby. Partyzanci podejmują wiele akcji przeciwko nazistom, w tym m.in. przeciwko statkom niemieckim stacjonującym w porcie Oslo, z których najbardziej znaną było zatopienie torpedowca Donau.
http://hotfile.com/list/1873932/f56344a
MIDWAY (1976)
Film opisuje walki na Pacyfiku w lipcu 1942 r. - pierwsze wielkie zwycięstwo Amerykanów nad Japończykami po tragedii Pearl Harbor. Bitwa o atol Midway w planach japońskiego dowództwa miała zakończyć wojnę o Pacyfik, definitywnie eliminując z tego obszaru flotę amerykańską. Plan dowództwa japońskiego polegał na zaskoczeniu floty amerykańskiej z powietrza, nie brał jednak pod uwagę ofensywnych działań przeciwnika. Zniweczenie tych planów, dzięki złamaniu szyfru i zadanie japońskiej marynarce dotkliwych ciosów zmieniło scenariusz i przebieg wojennej gry. Amerykanie zaatakowali pierwsi z powietrza, zadając wrogiej flocie dotkliwe ciosy - Japończycy stracili 4 lotniskowce, jeden krążownik, szereg mniejszych jednostek, 253 samoloty i 3500 żołnierzy. Straty amerykańskie były znacznie mniejsze (jeden lotniskowiec, jeden niszczyciel, 150 samolotów, 307 ludzi). Admirał Yamamoto zmuszony był wydać rozkaz przerwania operacji.
http://hotfile.com/list/1877389/0974542
POHWASOGEURO (2010)
Film zainspirowany jest listem znalezionym przy zwłokach jednego z 71 studentów, którzy walczyli przeciwko oddziałom północnokoreańskim w Wojnie Koreańskiej w 1950 roku, broniąc im dostępu do rzeki Nakgond.
http://hotfile.com/list/1874030/c752c6b 
THE BIG RED ONE (1963)
Francja, listopad 1918 roku. Przed czterema godzinami zakończyła się pierwsza wojna swiatowa. Jeden z amerykańskich piechurów tkwiący od wielu dni w okopie nie zdaje sobie z tego sprawy i zabija niemieckiego żołnierza, który prosi o darowanie życia. Na cześć jego bezsensownej śmieci oznaczenie z jego munduru - "czerwoną jedynkę", przeniesiono jako nazwę do amerykanskiej pierwszej dywizji piechoty. Gdy wybucga II wojna światowa ten sam aliancki zołnierz przystepuje do walki z Niemcami. W listopadzie 1942 roku, w stopniu sierżanta, laduje z Pierwszą Dywizją Puiechoty US Army w Afryce Północnej...
Jeden z najlepszych amerykańskich filmów wojennych w historii. "Prawdziwa chwała wojny przetrwała" - mówił S. Fuller. Uhonorowany wieloma odznaczeniami weteran II Wojny Światowej - Fuller, przetrwał. Jego osobista wizja filmowej wersji wojennych doświadczeń, niestety, nie. Aż do teraz. Mając dostep do prywatnych archiwów Fullera oraz jego notatek, krytyk i fimowiec Richard Schickel podjął się rekonstrukcji, która ceniony i lubiany epos wojenny zmieniła w prawdziwe kinowe arcydzieło.
http://hotfile.com/list/1877391/504d8bc
WHEN TRUMPETS FADE (1998)
Film twórcy takich filmów jak "Psy wojny" oraz "Hamburger Hill". "Kiedy ucichną działa" przenosi nas na pole bitwy w czasie II wojny światowej. Grupa młodych żołnierzy ma za zadanie umożliwić przejście wojsk przez linię frontu ostrzeliwaną przez wroga. Dowodzi nimi młody kapitan Pritchett, który ukrywa pewien sekret. Ma na sumieniu śmierć żołnierza, któremu zawdzięcza życie. Jego oddział zostaje wymordowany, w ostatecznej rozgrywce, on sam ciężko ranny. na polu walki zostaje jedynie on i jego kompan. czy sytuacja się powtórzy? Teraz on potrzebuje pomocy.
http://hotfile.com/list/1877394/92cb8d4

- FILMY DOKUMENTALNE
BEZPIEKA: PRETORIANIE KOMUNIZMU (2005) [PL]
Dokument Bezpieka - pretorianie komunizmu jest opowieścią o 49-letnich rządach bezpieki w strukturach komunistycznego państwa. Film jest pierwszą próbą całościowego przedstawienia historii aparatu bezpieczeństwa w komunistycznym państwie polskim w filmie dokumentalnym. Dzięki nowoczesnej, dynamicznej formie Bezpieka - pretorianie komunizmu ma szanse dotrzeć do szerokiej publiczności.
http://hotfile.com/list/1871805/65bf78b
BROŃ PRZYSZŁOŚCI [Discovery, PL]
Serial "Broń przyszłości" przedstawia historię i zasady działania najróżniejszych rodzajów broni, które do tej pory skonstruowano. Broń przyszłości prezentuje wynalazców i konstruktorów zajmujących się tworzeniem nowych narzędzi stosowanych w walce. Gospodarzem programu broń przyszłości jest Richard Machowicz, byłym żołnierz elitarnych sił specjalnych amerykańskiej piechoty morskiej.
http://hotfile.com/list/1871806/0581414
S JAK SZPIEG (2004) [PL]
Serial opowiadający o najsłynniejszych i najbardziej kontrowersyjnych przypadkach szpiegostwa w dziejach PRL. Dowiemy się, jak działali płk Ryszard Kukliński, mjr Michał Goleniewski, Józef Światło, płk Marian Zacharski, Jerzy Sumiński, Jerzy Strawa, Jerzy Pawłowski, Jan Walek-Walewski, Władysław Herman i Hanna Malewska. Każdy z odcinków przybliża życiorys głównej postaci, naświetla motywy jej bohaterskiej bądź zdradzieckiej działalności, przedstawia poglądy na kwestie moralności w sytuacji szpiega działającego przeciwko reżimowi gnębiącemu własny naród. Serial powstał w oparciu o materiały dokumentalne IPN-u, głównie akta prokuratorskie i sądowe, wywiady z uczestnikami wydarzeń oraz wypowiedzi funkcjonariuszy służb specjalnych i ówczesnego wymiaru sprawiedliwości. Całość uzupełniają fabularyzowane sceny odtwarzające atmosferę tamtych dni.
http://hotfile.com/list/1871801/a4951d1
WOJNA GENERAŁÓW (2007) [HDTVRip] [HD720p] [H264] [Lektor PL]
Analiza największych bitw II Wojny Światowej, pod względem podejmowanych wówczas decyzji, istniejących dylematów i klęsk dowódców obu stron konfliktu. Prezentowane odcinki ukazują historię dowodzących, ich posunięcia i strategie.
Tego jest sześć części (każdy po około 1100mb):
E01: Bitwa o Singapur - W 1941 roku Brytyjczycy nie docenili sprawności militarnej armii japońskiej. O potędze wroga przekonali się dopiero po ataku na Singapur.
E02: Bitwa o Midway - Kulisy pułapki, którą admirał Nagumo zastawił na wojska admirała Fletchera na wyspie Midway. Celem ataku japońskich wojsk miało być zniszczenie amerykańskich lotniskowców.
E03: Bitwa pod El Alamein - W 1942 roku dwóch najbardziej charyzmatycznych generałów wszech czasów stoczyło bitwę na piaskach egipskiej pustyni.
E04: Stalingrad - Zimą 1942 roku wojska radzieckie stawiały silny opór armii niemieckiej. Do jednej z największych porażek Hitlera przyczyniła się zła pogoda. W programie analiza wydarzeń.
E05: Bitwa na Łuku Kurskim - W tym odcinku poznamy szczegóły bitwy pod Kurskiem jaką stoczyły wojska niemieckie i rosyjskie w 1943 roku. Każda z armii miała ambicję przejąć kontrolę nad frontem wschodnim.
E06: Ofensywa w Ardenach - Kulisy wydarzeń z 1944 roku. Hitler wykorzystał swoją ostatnią szansę. Niemiecki dowódca rozpoczął zakrojoną na ogromną skalę ofensywę na zachodzie Europy.
http://hotfile.com/list/1333336/4c0e559

- KSIĄŻKI (eBooki): 
RÓŻNE [PL]
http://hotfile.com/list/746729/7c9b7ae
OSPREY SERIES:
Angielskojęzyczne wydawnictwo podobne do naszego rodzimego “Wydawnictwo Militaria”. Pozycja obowiązkowa dla fanów tematyki wojennej. Mnóstwo części i fotografii!

Battle Orders: http://hotfile.com/list/1846514/0f84430
Campaign: http://hotfile.com/list/1847439/3f3ba98
Fortress: http://hotfile.com/list/1849306/164b222
New Vanguard: http://hotfile.com/list/1845920/0652f6d

